

मुंबई: सीबीआयने माजी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्याविरोधात गुन्हा दाखल केला आहे. राज्याचे गृहमंत्री असताना गिरीश महाजन यांना खोटे गुन्हा दाखल करून अडकवण्यासाठी जळगावच्या तत्कालीन पोलीस अधीक्षकांवर त्यांनी दबाव टाकल्याचा आरोप त्यांच्यावर करण्यात आला आहे. हा गुन्हा दाखल झाल्यानंतर अनिल देशमुख यांच्या अडचणी वाढण्याची शक्यता आहे. सीबीआयने गुन्हा दाखल केल्यानंतर अनिल देशमुख यांनीही प्रतिक्रिया दिली आहे. माझ्यावर सीबीआयकडून आणखी एक तथ्यहीन गुन्हा दाखल केला गेला आहे. जनतेचा कौल बघून फडणवीसांच्या पायाखालची वाळू घसरल्याने हे कटकारस्थान सुरू झाले आहे. या अशा धमक्यांना आणि दबावाला मी अजिबाद भीक घालत नाही. न झुकता, न डगमगता मी भाजपाच्या दडपशाहीविरुद्ध लढण्याची खूणागड बांधली आहे, असं ते म्हणाले.

गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
शेतकऱ्यांच्या हातातोंडाशी आलेला घास निसर्गाच्या लहरीपणाने हिरावला आहे. मागील चार पाच दिवसांपासून गेवराई तालुक्यातील सर्व महसूल मंडळात जोरदार पाऊस पडत आहे. यामुळे खरीप पिकांचे मोठ्या प्रमाणावर नुकसान झाले आहे. कापूस, सोयाबीन, भुईमूग, तुर आदी शेतातील खरीप पिके अतिवृष्टीमुळे वाया गेली आहेत. त्यामुळे शेतकऱ्यांनी मोठा खर्च करून जोपासलेली पिकांना बसलेला फटका लक्षात घेता, शासनाने गेवराई तालुक्यात ओला दुष्काळ जाहीर करून शेतकऱ्यांना सरसकट भरपाई द्यावी, अशी मागणी मयुरी खेडकर-मस्के यांनी केली आहे.

गेवराई तालुक्यात ओला दुष्काळ जाहीर करा!

मयुरी खेडकर:गेवराई तालुक्यात पिकांचे मोठे नुकसान

यावर्षी जुनच्या पहिल्याच आठवड्यात मान्सूनचे आगमन होऊन पावसाची परिस्थिती चांगली राहिली. यामुळे शेतकऱ्यांच्या आशा पल्लवीत होऊन त्यांनी कपाशीसह इतर पिकांची लागवड केली. यानंतर देखील सातत्याने चांगला पाऊस झाल्याने पिकांची उगावण चांगली होऊन पिके जोमदार आली. पिके चांगली दिसून आल्याने शेतकऱ्यांनी देखील शेतातील पिकांच्या आंतरमशागतीसह खते, औषधे यावर मोठ्या

प्रमाणात खर्च केलेला आहे. दरम्यान पिकांवर जो खर्च व्हायचा तो झालेला आहे, आता शेतकऱ्यांच्या पदरात पडण्याची वेळ असतानाच संपूर्ण गेवराई तालुक्यात मागील चार पाच दिवसांत मोठ्या प्रमाणावर पाऊस पडला आहे. तालुक्यातील सर्वच मंडळात अतिवृष्टीची नोंद झाली झाली आहे. सध्या अनेक गावांमधील शेतातील पिकांमधून पाणी वाहत आहे. तालुक्यातील सर्व महसूल मंडळात अतिवृष्टीचा

पान २ वर...

शेतकरी जगाचा पोशिंदा!

शेतकरी वर्ग जगाचा पोशिंदा आहे. त्यामुळे त्याच्याकडे दुर्लक्ष करून चालणार नाही. म्हणून सरकारने अतिवृष्टी झालेल्या भागात पंचनामे करत बसण्यापेक्षा ओला दुष्काळ जाहीर करून शेतकऱ्यांना आर्थिक संकटातून बाहेर काढावे. कारण सरकारने निवडणुका डोळ्यासमोर ठेवून अनेक योजना सुरू करून त्या योजनांचा पैसा देखील जनतेच्या खात्यात वर्ग केला. त्यामुळे शेतकऱ्यांसंदर्भात सरकारने सडक हाताने ओला दुष्काळ जाहीर करून खंबीरपणे त्यांच्या पाठीमागे उभा राहावे. अशी मागणी मयुरी खेडकर यांनी केली.



आ.नितेश राणेवर गुन्हा दाखल करा!

आक्रमक : सकल मुस्लिम समाजाकडून आंदोलन



परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
आज परळी येथे सकल मुस्लिम समाजाकडून परळी पोलीस ठाणे येथे नितेश राणेवर गुन्हा दाखल करा या मागणीसाठी दुपारी १२:३० वाजे पासून पोलीस ठाणे समोर ठिठ्या आंदोलन करण्यात आले आहे. सविस्तर बातमी अशी आहे की रामगिरी महाराज यांनी अखंड हरिनाम सप्ताह मौजे पचाळे ता. सिसवर् जि. नाशिक याठिकाणी सुरु असलेल्या सप्ताहाचे प्रवचन

चालू असताना उपस्थित असलेल्या सर्व लोकांसमक्ष लाईव्ह प्रक्षेपण असताना असे सांगितले की, आज भारतामध्ये एक कोटीपेक्षा मुस्लीमांचा जास्त आकडा आहे की, त्यांनी इस्लाम सोडला आहे. दहा वीस वर्षे जे मौलाना म्हणून जे राहिले आहे. त्या इस्लामचा सुक्ष्म अभ्यास केला त्यावेळी त्यांचे लक्षात आले की, अन्याय अत्याचार शिवाय या मध्ये काही नाही. म्हणून त्यांनी धर्म सोडून

पान २ वर...

'एसटीचा' संप अखेर मागे!

दिलासा: सरकारकडून पगारात साडे सहा हजारांची वाढ

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

आपल्या विविध मागण्यांसाठी राज्य परिवहन महामंडळाच्या (एसटी) कर्मचाऱ्यांनी दोन दिवसांपासून कामबंद आंदोलन सुरू केलं होतं. त्यामुळे राज्यभरातील एसटी सेवा विस्कळीत झाली होती. दरम्यान, यासंदर्भात आज मुख्यमंत्री आणि एसटी कामगार संघटना यांच्यात बैठक पार पडली. या बैठकीनंतर आता एसटी कर्मचाऱ्यांनी संप मागे घेत असल्याचे जाहीर केलं आहे. आज मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या अध्यक्षतेखाली सहाद्री अतिथी गृहवर झालेल्या बैठकीत राज्य सरकारने एसटी कर्मचाऱ्यांच्या मागण्या मान्य केल्या असून त्यांच्या पगारात घसघशीत वाढ करण्यात आली आहे. सरकारने कर्मचाऱ्यांच्या मूळ पगारात साडे सहा हजार रुपयांची वाढ करण्याचे मान्य केलं आहे. तसेच ज्यांना कर्मचाऱ्यांना गुन्हे दाखल झाल्याने बडतर्फ करण्यात आले आहे. त्यांना पुन्हा कामावर घेण्याची सरकारने मान्य



केलं आहे. सरकारच्या या निर्णयानंतर एसटी कर्मचारी संघटनांनी समाधान व्यक्त केलं आहे. दरम्यान, सरकारच्या या निर्णयानंतर भाजपा नेते

गोपीचंद पडळकर यांनी माध्यमांना प्रतिक्रिया दिली. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी एसटी कर्मचाऱ्यांच्या मागण्या मान्य करत त्यांना सरसकट साडेसहा

हजार रुपयांची पगार वाढ दिली आहे. ज्यांच्या पगारामध्ये २०२१ साली पाच हजार रुपयांची वाढ झाली होती. त्यांच्या मूळ पगारामध्ये दीड हजार रुपयांची वाढ झालेली आहे. ज्यांना चार हजारांची वाढ दिली होती, त्यांच्या पगारामध्ये अडीच हजारांची वाढ झाली आहे. तर ज्यांना अडीच हजारांची वाढ झाली होती, त्यांच्या पगारात चार हजार रुपयांची वाढ झाली आहे, असे ते म्हणाले. दरम्यान, राज्यात दोन दिवसांपासून एसटी कर्मचाऱ्यांचा संप सुरू होता. ऐन गणेशोत्सवाच्या काळात एसटी कर्मचाऱ्यांनी पुकारलेल्या प्रवाशांचे हाल होते होते. यासंदर्भात मंत्री उदय सामंत यांनी एसटी कर्मचारी कृती समितीबरोबर बैठकही घेतली होती. मात्र, या बैठकीत तोडगा निघू शकला नव्हता. त्यानंतर आज मुख्यमंत्र्यांबरोबर एसटी कर्मचारी कृती समिती आणि विविध संघटनांच्या पदाधिकाऱ्यांची बैठकी पार पडली. या बैठकीत तोडगा निघाल्याने संप मागे घेण्यात आला आहे.

शेकापने केलेल्या मागण्या रास्तच! अॅड.नारायण गोले: अस्मानी संकटात शेतकरी उध्वस्त



माजलगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
माजलगाव तालुक्यातील शेतकऱ्यांना अतिवृष्टीचा प्रचंड फटका बसलेला असून शेतकऱ्यांचे संपूर्ण पिके अतिवृष्टीमुळे गेले असल्याने शेतकऱ्यांचे प्रचंड नुकसान झाले असताना कृषी मंत्री पाहणीचे आणि पंचनाम्याचे नाटक करत आहेत, वास्तविक अतिवृष्टीमुळे शेतकरी शंभर टक्के उध्वस्त झालेला असताना

शेतकऱ्यांना लाख रुपये नुकसान भरपाई देऊन १००% पीक विमा लागू करण्याची मागणी शेतकरी कामगार पक्षाच्या वतीने माजलगाव तहसीलदार यांना निवेदनाद्वारे केली. आणि शंभर इशारा शेकडो कार्यकर्त्यांनी तहसील समोर प्रचंड घोषणाबाजी केली व शासनाच्या शेतकरी विरोधी धोरणाचा निषेध केला, शेतकऱ्यांच्या

पान २ वर...

विश्वशांती बुद्ध विहाराचे लोकार्पण कार्यक्रम: राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांच्या हस्ते लोकार्पण

उदगीर/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
उदगीर येथील तळवेस परिसरातील नवनिर्मित विश्वशांती बुद्ध विहाराचे राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांच्याहस्ते आज लोकार्पण झाले. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी राज्यपाल सी.पी. राधाकृष्णन, विशेष अतिथी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, केंद्रीय सामाजिक न्याय व सक्षमीकरण राज्यमंत्री रामदास आठवले होते. कार्यक्रमास उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, ग्रामविकास तथा जिल्हाचे पालकमंत्री गिरीश महाजन, क्रीडा मंत्री संजय बनसोडे, महिला व बालविकास मंत्री आदिती तटकरे, सर्वश्री आमदार



विहाराची वैशिष्ट्ये

राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांच्याहस्ते आज लोकार्पण झालेले उदगीर येथील विहार कर्नाटक येथील कलबुर्गीच्या बुद्ध विहाराची प्रतिकृती आहे. एक हेक्टर १५ आर जागेवर या विहाराची उभारणी करण्यात आली आहे. विहारात १२०० अनुयायांची बैठक व्यवस्था असलेले ध्यान केंद्र तयार करण्यात आले आहे. विहार परिसरात प्रवेश करण्यासाठी एक मुख्य प्रवेशद्वार तयार करण्यात आले आहे. या प्रवेशद्वाराची रचना बिहारमधील सांची स्तूपप्रमाणे करण्यात आली आहे.

वृत्तपत्र कर्मचाऱ्यांना कोटींचे विमा कवच ऋणानुबंध: डॉ.योगेश क्षीरसागरांच्या उपक्रमाचे कौतुक



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

दि.४ : शहरातील वृत्तपत्र क्षेत्रातील २२० जणांना राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी ११ कोटींचे अपघाती विमा कवच दिले आहे. यासंदर्भात बीड जिल्हा वृत्तपत्र विक्रेता संघटनेच्यावतीने विमा वितरणाचा कार्यक्रम घेतला होता. या उपक्रमाचे पत्रकारांकडून कौतुक करण्यात आले.

बीडच्या वृत्तपत्र क्षेत्रामध्ये अनेक वर्षांपासून विविध विभागात कर्मचारी कार्यरत आहेत. मात्र त्यांना कसल्याच प्रकारचे विमा संरक्षण मिळाले नाही. अत्यंत तुटपुंज्या मानधनावर वृत्तपत्र क्षेत्रातील संगणक विभाग, मशीन ऑपरेटर, कामगार, वृत्तपत्र वाटप करणारे मुले, श्रमिक कामगार काम करत असतात. एखाद्या दुर्घटनेत वृत्तपत्र कर्मचाऱ्याचा मृत्यू झाला तर

पान २ वर...

अॅड.अशोक चंदनशिव बहुजन समाज पार्टीचा निर्धार आगामी निवडणुकांसाठी आम्ही रणमैदानात!

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
कोणत्याही समाजाच्या उन्नतीसाठी राजकीय सत्ता महत्वाची असते. त्यातूनच सामाजिक, आर्थिक, राजकीय बदल घडवून आणता येतो. त्यामुळे बहुजन समाज पार्टी, येवू घातलेल्या सर्व निवडणुका लढविण्यासाठी रणमैदानात उतरणार आहे. असे स्पष्ट मत बहुजन समाज पार्टीचे बीड जिल्हा संघटक ड. अशोक चंदनशिव यांनी व्यक्त केले.



बहुजन समाज पार्टीचे प्रदेश सचिव, डॉ. सोनवणे, जिल्हाध्यक्ष ड. बुद्धरत्न उजगरे, अनंत गायकवाड, मराठवाडा प्रभारी मुकुंद कोषाध्यक्ष संजय हराळ, प्रभारी प्रशांत

वासनिक, ड. अमोल डोंगरे, रजनिकांत वाघमारे, कुमार फुलवरे, लक्ष्मीकांत कर्डीले, जिल्हा सदस्य योगेश पवार आदी उपस्थित होते. यावेळी बोलताना ड. अशोक चंदनशिव म्हणाले की, निवडणूक रिंगणात उतरत असताना, पक्ष बांधणी आणि संघटन याला अधिक महत्त्व आहे. याबाबी परिपक्व असतील तर, रणमैदान कठीण जात नाही. त्यामुळे सर्वाना सामंजस्याने समजून घेत, आपली वाटचाल सुरू असणे आवश्यक असते. हा विचार कांशीराम आणि बहेन मायावतींनी रुजविलेला आहे. म्हणून बहुजन समाज पार्टी आजही आपले स्वायत्त स्वातंत्र्य टिकवून आहे. यानंतरही एकएक कार्यकर्ता पक्षाला जोडून राजकीय समीकरणे मजबूत करण्यासाठी आपण कार्य करत राहणार आहोत. असे विचार ड. अशोक चंदनशिव यांनी व्यक्त केले.

नागरिकांच्या मूलभूत प्रश्नांसाठी आंदोलन! तत्परता: खा. बजरंग सोनवणेनी घेतली आंदोलकांची भेट



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

शहरातील तेलगावनाका परिसरातील सर्वच भागात रस्ते, वीज, पाणी, नाल्या या नागरी समस्या कायम आहेत. या समस्यांकडे लक्ष वेधून घेण्यासाठी भागवत तावरे यांच्या नेतृत्वाखाली तेलगावनाका येथे रास्तारोको आंदोलन करण्यात आला. यावेळी खासदार बजरंग सोनवणे

यांनी भेट देऊन आंदोलकांशी चर्चा करून समस्या सोडविण्याचे आश्वासन दिले. यानंतर आंदोलन मागे घेण्यात आले. तेलगाव नाका परिसरातील अनेक भागात रस्ते नाल्या नसल्याने नागरिकांना अनेक समस्यांचा सामना करावा लागतो आहे. तसेच पाणीपुरवठा, विजेचा प्रश्न कायम आहे. याकडे कोणाचेच लक्ष

नसल्याने लोकप्रकार भागवत तावरे यांच्या नेतृत्वाखाली शेकडो नागरिकांनी एकत्र येत या नागरी समस्या सोडविण्याच्या मागणीसाठी आज बुधवारी (दि.४) सकाळी तेलगावनाका येथे तेलगाव रस्त्यावर रास्तारोको आंदोलन केले. यावेळी भागवत तावरे यांनी या भागातील समस्या आणि

पान २ वर...

जीवाचीवाडीसह परिसरात अवैध धंदे!

अज्ञात वाहनाच्या धडकेत काळवीट मृत्यूमुखी

बोंबला

महिला सरपंचाच्या मागणीला केराची टोपली

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज तालुक्यातील जीवाची वाडी, तुक्की वाडीसह परिसरात विना-परवाना देशी-विदेशी बनावट दारू खुले आम विक्री होत असलेचे लेखी निवेदनासह ग्राम पंचायतचा ठरावाची सत्यप्रत गावच्या प्रथम नागरीक तथा महिला सरपंच, श्रीमती प्रेरणा दिपक काळे सह ग्रामपंचायत कार्यालय, जीवाची वाडीचे पदअधिकारी व दोन्ही गावातील महिला यांनी पुढाकार घेऊन दर वर्षा प्रमाणे याही वर्षी पोलीस अधीक्षक, बीड. यांना तारीख ०२ऑगस्ट-२०२४ रोजी प्रत्यक्ष एम पी कार्यालयात जाऊन ठरावासह निवेदन दिले, त्या निवेदनाच्या प्रतिलिपी विभागीय पोलीस आयुक्त कार्यालय, छत्रपती संभाजीनगर, तहसीलदार, केज. अप्पर पोलीस अधिक, अंबाजोगाई, पोलीस

दारू मीळून आली नाही ?

विडा बिट चे पोलीस सहाय्यक उपनिरीक्षक राजू वाघमारे यांचेशी विचारले आसता जीवाचीवाडी येथे आपण प्रत्यक्ष भेट दिली आसता कोठेही अवैध दारू विक्री होताना आढळून आली नाही. त्यामुळे तिन पंचनामे केल्याची व जीवाची वाडीसह परिसरात एकही धाबा नाही अशी माहिती त्यांनी लोकमतशी बोलताना दिली. जीवाची वाडी येथे एकही धाबा नाही.

दारू विक्री चालूच...

जीवाचीवाडी येथील दारू विक्री बंद करण्याची निवेदनाद्वारे मागणी करणाऱ्या महिला सरपंच, प्रेरणा दिपक काळे यांच्याशी संपर्क साधला आसता, पोलीस अधीक्षक यांना निवेदन देऊनही पोलीसांनी अद्याप कारवाई केली नाही. त्यामुळे सर्रास दारू विक्री सुरू असल्याची माहिती त्यांनी लोकमतशी बोलताना दिली.



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
आज दि. (३) मंगळवार रोजी सायंकाळी साडे ५ वाजता धुळे ते सोलापूर राष्ट्रीय महामार्गावरील मांजरसुभा ते चौसाळा दरम्यान रोळसागाव येथील सरपंच हॉटेलजवळ अज्ञात वाहनाच्या धडकेत काळवीट गंभीर जखमी झाले होते.

याची माहिती डॉ. गणेश ढवळे यांना भोसले यांनी कळवली. त्यानंतर डॉ. गणेश ढवळे यांनी बीड वनपरिक्षेत्र अधिकारी काकडे यांना फोनवरून वरील घटनेची माहिती दिली. काकडे यांनी वनविभागातील कर्मचारी घटनास्थळी पाठवले परंतु तोपर्यंत काळवीट मृत्यूमुखी पडले होते.

जीवाचीवाडीत पावसाने पीकांचे नुकसान!

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज तालुक्यातील जीवाचीवाडी मधिल एडकावस्ती परिसरात संततधार पावसामुळे शेतीचे खूप नुकसान झाले आहे. या परिसरात पावसाचा जोर वाढल्याने शेतीची स्थिती खूपच बिकट झाली आहे, ज्यामुळे शेतकरी त्रस्त आहेत. पीकांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान कापूस, सोयाबीन, तुर, मूग, उडीद बाजरी या पीकांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले आहे. पावसामुळे पाण्याचे तळे तयार झाले आहे, ज्यामुळे पीकांचा न्हास मोठ्या प्रमाणात दिसून येतो. शेतकऱ्यांचे कष्ट आणि आर्थिक नुकसानीची तीव्रता विचारात घेता, ही परिस्थिती खूपच गंभीर आहे. प्रशासनाकडे मागणी केज तालुक्यातील जीवाचीवाडी येथील शेतकरी नागरीकांनी प्रशासनाकडे पीकांच्या पंचनाम्याची मागणी केली आहे. गणनांकडे पाठवलेली तक्रारीची संख्या वाढलेली आहे आणि शेतकरी पंचनाम्याच्या माध्यमातून मदतीची अपेक्षा करत आहेत. पंचनामा होऊन नुकसानभरपाई मिळाली या उद्देशाने त्यांनी ही मागणी केली आहे.

ग्रीन क्लबला पुरस्काराने सन्मानित अभिनंदनिय : बंकटस्वामी महाविद्यालयाचे कौतुक

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

येथील श्री बंकटस्वामी महाविद्यालयाला महाराष्ट्र शासन उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग व युवकांच्या (थ्री) ह डी व शपी) मार्फत नैसर्गिक संसाधनांचे संरक्षण व पाण्याची बचत हे अभियान राबविले जात आहे. राज्यातील निवडक तेरा जिल्ह्यांमध्ये या अभियानाची सुरुवात शैक्षणिक वर्ष २०२३-२०२४ मध्ये करण्यात आली होती. यामध्ये पाण्याची बचत अभियानांतर्गत ग्रीन क्लब स्थापन करून पाणी बचतीच्या उपयोजनासाठी ग्रीन क्लबच्या माध्यमातून सात सहज करण्याजोग्या कृती योजना राबविल्या जात आहेत. यामध्ये गळक्या नळाची दुरुस्ती, शॉवर ऐवजी बादलीने पाणी वापरणे, दात घासताना किंवा दादी करताना पाणी वाया जाणार नाही याची काळजी घेणे, ग्रामीण भागात शोष खड्डे बनविण्यास प्रवृत्त करणे. असे अनेक उपक्रम



राबविण्यात येत आहेत. युवकांमध्ये पाणीबचतीचे महत्त्व व वर्तनपरिवर्तन या दोन गोष्टी या अभियानातून करण्यात येत आहेत. यासाठी जागतिक जल दिनाच्या निमित्ताने ग्रीन क्लबच्या वतीने विविध उपक्रम आयोजित करण्यात आले होते यामध्ये उत्कृष्ट ग्रीन क्लब पाणीबचतीच्या उपयोजनावर उत्कृष्ट पोस्टर, पाणी बचतीच्या अनुषंगाने

उत्कृष्ट रिल/शॉर्ट व्हिडिओ बनविणे या प्रकारच्या विविध स्पर्धा घेण्यात आल्या होत्या. अशा अनेक विविध उपक्रमांच्या माध्यमातून व व्हाय वेस्ट अपद्वारे केल्या जाणाऱ्या कृतीयुक्त प्रोग्राम या सर्व स्पर्धेमधून बीड जिल्ह्यातील तीन महाविद्यालयांची निवड उत्कृष्ट ग्रीन क्लब मध्ये करण्यात आली यामध्ये श्री बंकटस्वामी महाविद्यालयाचा

उत्कृष्ट ग्रीन क्लब म्हणून निवड करण्यात आली आहे. यामध्ये उच्च व तंत्र शिक्षण विभागाद्वारे तज्ञ समितीद्वारे मूल्यांकन करून पुरस्कार महाविद्यालयांना निवड करण्यात आले. श्री बंकटस्वामी महाविद्यालयातील ग्रीन क्लब फॅकल्टी कोऑर्डिनेटर डॉ. शंकर धांडे, डॉ. जगन्नाथ चव्हाण, डॉ. प्रकाश कोका यांनी या अभियानामध्ये विद्यार्थ्यांमध्ये जनजागृती तसेच विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. यावर्षी उत्कृष्ट ग्रीन क्लब पुरस्कार महाराष्ट्र शासनाचा प्राप्त झाल्यामुळे महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. विवेक मिरगाणे, उपप्राचार्य डॉ. शिवाजी मोरे कनिष्ठ विभागाचे उपप्राचार्य प्रा. ब्रम्हनाथ मंगडे कार्यालयीन अधीक्षक श्री शिवाजी भारती तसेच श्री कल्याण सावंत यांनी ग्रीन क्लब कोऑर्डिनेटर यांचे अभिनंदन केले व पुढील कार्यासाठी शुभेच्छा दिल्या.

शेख जैतूनबी बाबामियाँ यांचे निधन

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

ज्येष्ठ नागरिक शेख जैतूनबी बाबामियाँ यांनी नुकतेच दिनांक ९ जुलै २०२४ रोजी आपल्या वयाची शंभरी पूर्ण केली होती. वयाची शंभरी पूर्ण केल्यानंतर दोन महिन्यांनी काल दिनांक ३ सप्टेंबर २०२४ मंगळवार रोजी त्यांनी अखेरचा श्वास घेतला.



बीड शहरातील मुकपत्रकार एस. एम. युसुफ यांच्या त्या आत्या तथा मरहूम पोलीस पाटील शेख बाबामियाँ यांच्या पत्नी होत्या. त्यांचा जन्म ९ जुलै १९२४ रोजी अहमदनगर जिल्ह्यातील पाथर्डी तालुक्यात असलेल्या चिचोडी (शिराळ) येथे झाला होता. काल दिनांक ३ सप्टेंबर २०२४ मंगळवार रोजी वृद्धापकाळाने त्यांचे निधन झाले. त्यांची नमाज ए जनाजा सकाळी ०९:०० वाजता बेलापूर येथे पठण करण्यात आली तर दफनविधीही तेथील कब्रस्तानात करण्यात आला. त्यांच्या मागे पाच मुले-सुना, दोन मुली-जावई, नातवंडे-पतवंडे असा मोठा परिवार आहे. त्यांच्या निधनामुळे बीड, चिचोडी शिराळ, दगाह दायरा आणि एकलहरे येथे शोककळा पसरली आहे. शेख कुटुंबीयांच्या दुःखात दैनिक पुण्यभूमी परिवार सहभागी आहे.



मर रोगावर तात्काळ उपायोजना करा राजेंद्र आमटे : शिवसंग्राम शेतकरी आघाडीचे निवेदन

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
शेतकऱ्यांने पोटच्या पोरा पेक्षा जास्त जपलेले कापसाचे पीक अचानक आलेल्या मर रोगा मुळे नेस्तनाबूत होत आहे. शेतात उभे असणारे एककर दोन दोन एकर पीक जमिनीला भुई सपाट होत आहे. आणि आपला वाझोटा कृषी विभाग शेतकऱ्यांच्या कापसाच्या पीकाचे वाटोळे होत असताना शांत का? कृषी विभागाने तातडीने उपाय योजना करून कापसावर झालेल्या मर रोगावर नियंत्रण करावे कृषी विभाग मार्फत शेतकऱ्यांना तत्काळ रोग नियंत्रण साठी मदत देण्यात यावी मर रोगामुळे शेतकऱ्यांचे होणारे नुकसान तत्काळ थांबवण्यासाठी कृषी विभागाने

उपाय योजना कराव्यात या मागणी साठी शिवसंग्राम शेतकरी आघाडीच्या वतीने जिल्हाधिकारी कार्यालय निवेदन देण्यात आले लवकरात लवकर शेतकऱ्यांचे नुकसान भरपाई चे पंचनामे करून शेतकऱ्यांना नुकसान भरपाई द्यावी अन्यथा शिवसंग्राम शेतकरी आघाडी वतीने तीव्र आंदोलन छेडण्यात येईल असा इशारा शिवसंग्राम शेतकरी जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र आमटे, सरचिटणीस सुहास पाटील, शैलेश सुरवसे, रामचंद्र बरडे, अच्युत सुरवसे, राम सपकाळ, सुधाकर काकडे, संजय तीपाले, रमेश जगताप, सुभाष सपकाळ, मोहन गव्हाणे, कृष्णा मसुरे आदींच्या स्वाक्षरीने निवेदन देण्यात आले.

पैठण नुकसानग्रस्त शेतीची पाहणी आदित्य ठाकरे: सरकारने सरसकट नुकसान भरपाई द्यावी



पैठण/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
युवा सेना प्रमुख, शिवसेना नेते आदित्य ठाकरे पैठण दोंयारवाले आले असता त्यांनी आज पैठण तालुक्यातील पावोड येथील श्री राजू सेठी या शेतकरी बांधवांच्या नुकसान झालेल्या शेतीची पाहणी केली. सध्या मोठ्या प्रमाणावर झालेल्या अतिवृष्टीमुळे शेतकऱ्यांचे अतोनात नुकसान झालेले असून यामुळे शेतकरी राजा हतबल झाला

आहे. प्रशासनाने तातडीने पंचनामे करून लवकरात लवकर मदत जाहीर करणे अत्यंत आवश्यक आहे. गद्दार सरकारने शेतकरी बांधवांच्या झालेल्या नुकसानीमध्ये कसलेही राजकारण न करता सरसकट नुकसान भरपाई द्यावी. तसेच या कठीण प्रसंगी शिवसेना शेतकरी बांधवांच्या पाठीशी असल्याची ग्वाही यावेळी आदित्य साहेब ठाकरे यांनी दिली. याप्रसंगी

शिवसेना नेते संजय राऊत, चंद्रकांत खैरे, शिवसेना नेते विधान परिषद विरोधी पक्ष नेते अंबादास दानवे, उपजिल्हाप्रमुख दत्ता गोर्डे, तालुकाप्रमुख मनोज परेरे, आनंद भालेकर, विधानसभा संघटक बद्दीनारायण भुमरे, युवासेना सहसचिव धर्मराज दानवे, शुभम पिवळ, युवतीसेना अक्षिनी पवार तसेच शेतकरी बांधव उपस्थित होते.

शाडू मातीच्या गणेशमूर्ती कार्यशाळा! डॉ. दीपाताई क्षीरसागर : सहभागी होण्याचे आवाहन

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
येथील अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेची घटकसंस्था असलेली बालरंगभूमी परिषद बीड जिल्हा शाखेतर्फे आज (दि. ५) सकाळी १०.३० वाजता इकोफ्रेंडली-शाडू मातीच्या गणेशमूर्ती बनवण्याची कार्यशाळा घेण्यात येणार असल्याची माहिती बीड बालरंगभूमी परिषदेच्या अध्यक्ष डॉ. दीपा क्षीरसागर यांनी दिली आहे.



सौ. के. एस. के. महाविद्यालयाच्या परिसरात होणार्या कार्यशाळेत शाळेच्या ६ ते १५ वयोगटातील विद्यार्थिनींनी सहभाग नोंदवावा. गणेश मूर्तीसाठी माती उपलब्ध करून दिली जाईल. सहभागी कलावंतांना सहभाग प्रमाणपत्र दिले जातील. याशिवाय विद्यार्थ्यांनी बनविलेला गणपती त्यांना घरी नेता येईल. पर्यावरणपूरक गणेश उत्सव व्हावा, हा उद्देश समोर ठेवून बीड बालरंगभूमी परिषद उपक्रम राबवत आहे. या आधी देखील छत्री रंगवा, लोकवाद्य प्रशिक्षण, प्रदर्शन, बाल

कलावंतांसाठी लोककला महोत्सव व स्पर्धा घेण्यात आल्या आहेत. बाल प्रेक्षक सभासद योजना देखील सुरू आहे. तरी गणपती बनवा कार्यशाळेला उपस्थित राहण्याचे आवाहन प्राचार्य डॉ. दीपा क्षीरसागर, डॉ. संजय पाटील देवळाणकर, रत्नेहल पाठक, शाहीर विलास सोनवणे, सुरेश साळूके, दीपक जमधारे, अमित गाडे, विजय राख, अनुराधा चिंचोलकर, डॉ. विश्वाम्भर देशमाने, अक्षय फुलझळके आदींनी केले आहे. अधिक माहितीसाठी प्रा. दीपक जमधारे ८८८८५०३५८, अमित गाडे ८८८८९५७९२ यांच्याशी संपर्क साधावा, असे आवाहन केले आहे.

अस्मानी

२९ हजार १२२ शेतकरी झाले बाधित

अतिवृष्टीमुळे सर्वांनाच बसला फटका!

सोयगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
सोयगाव सह तालुक्यात रविवारी रात्री व सोमवारी झालेल्या अतिवृष्टीच्या तडाख्यात ७२ गावातील २९ हजार १२२ शेतकरी बाधित झाले आहे सलग दोन दिवसांच्या अतिवृष्टी मुळे सोयगाव तालुक्यात १५ हजार ७५७ हेक्टरवर ३३ टक्क्यापेक्षा अधिक नुकसान झाल्याचा अहवाल कृषी आणि महसूल यांनी बुधवारी जिल्हा प्रशासनाकडे पाठविला असल्याचे तहसीलदार मनीषा मेने जोगदंड यांनी सांगितले आहे त्यामुळे या बाधित क्षेत्राची पंचनामे सोमवार पासून होणार असल्याची माहिती तहसीलदार मनीषा मेने जोगदंड यांनी दिली आहे



या दोन मंडळात सलग अतिवृष्टी ची नोंद झाली आहे या अतिवृष्टी च्या तडाख्यात कापूस मका सोयाबीन मूग आणि उडीद या पीकांचे ३३ टक्क्यांच्या वर नुकसान झाले आहे त्यामुळे शासनाच्या निकषानुसार या दोन्ही मंडळात अतिवृष्टी च्या नुकसानीची

पंचनामे होणार आहे दरम्यान तालुक्यात सलग दोन दिवस सरासरी १४४ मी मी पावसाची नोंद झाली असून सोयगाव तालुका शासन निर्णयान्वये ओल्या दुष्काळाच्या छायेत आहे दरम्यान सोयगाव गलवाडा वेताळवाडी जंरडी निंबा यती घोसला या

नद्यांचे पूर ओसरले

सोयगाव तालुक्यातील सोयगावची सोना नदी, रुद्रेश्वर, जंरडीची खडकी सुकी नदी, घोसला, बनोटी ची हिवरा नदी या नद्यांच्या पूर बुधवारी पहाटे ओसरले आहे.

गावात अतिवृष्टीमुळे नद्यांच्या पुराचे पाणी शेतात शिरून २१ हेक्टरवर शेत जमीन पीकांसह खरडून वाहून गेली आहे कृषी आणि महसूल विभागाकडून नुकसानीची पाहणी हाती घेतली आहे पंचनामे करण्यासाठी चे आदेश प्राप्त होताच महसूल कृषी आणि पंचायत या विभागाचे संयुक्त पथकाचे आदेश काढण्यात येऊन सोमवार पासून सोयगाव तालुक्यात बाधित पीकांची व क्षेत्रांचे पंचनामे करण्यात येतील असे महसूल चे नायब तहसीलदार संभाजी थोटे यांनी सांगितले

प्राचार्य पदाची सोपविल धुरा निवड: नवगण महाविद्यालयाच्या प्राचार्यपदी डॉ. मधुकर आघाव

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
येथील नवगण शिक्षण संस्थेच्या कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयामध्ये गेल्या २८ वर्षांपासून प्राध्यापक म्हणून कार्यरत असणारे डॉ मधुकर आघाव यांची नुकतीच महाविद्यालयाच्या प्राचार्य पदी नियुक्ती करण्यात आलेली आहे.



परळी तालुक्यामध्ये रावकीय, शैक्षणिक, औद्योगिक आणि सामाजिक क्षेत्रामध्ये डॉ आघाव यांची यशस्वी वाटचाल राहिलेली आहे. वैद्यनाथ उद्योग समूहाचे चेअरमन म्हणून त्यांनी अनेक फॉर्म यशस्वी चालविल्या आहेत. जिल्हा परिषद सदस्य म्हणूनही त्यांनी उत्तम कार्य केलेले आहे. वाणिज्य विषयांमध्ये डॉक्टरेट पदवी

सिध्वा डॉ भारतभुषणजी क्षीरसागर संस्थेच्या मार्गदर्शक डॉ दीपाताई क्षीरसागर, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड विधानसभा अध्यक्ष युवा नेते डॉ योगेश भैर्या क्षीरसागर, डॉ सारिकाताई क्षीरसागर तसेच नवगण महाविद्यालयाच्या स्थानिक सल्लागार समितीचे डॉ अनिल घुगे, श्री बाळासाहेब देशमुख, श्री उदगीरकर, संस्थेच्या प्रशासकीय समितीचे श्री देशमाने सर, श्री गुड्डे सर, उपप्राचार्य डॉ लालासाहेब घुमरे इत्यादींनीही त्यांच्या या निवडीबद्दल अभिनंदन केले आहे. डॉ आघाव यांच्या निवडीमुळे परळीच्या शैक्षणिक वातावरणात उत्साह दिसून येत असून महाविद्यालयाच्या कर्मचारी व विद्यार्थ्यांनी त्यांचे उत्स्फूर्त स्वागत केले आहे.

माढा तालुक्यातील मोडनिंब बाजारात उडदाला मिळाला सर्वोच्च भाव



वृत्तसंस्था

तेलंगवाडी, खंडाळी, सिद्धवाडी, पंढरपूर तालुक्यातील बाडी, करकब, जाधववाडी, रोपळे या भागातून शेतकऱ्यांचा माल मोडनिंबला येत आहे. सध्या दर ही स्थिर असल्यामुळे शेतकरी वर्गामधून उत्साही वातावरण दिसत आहे. याबाबत कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे संचालक पोपटलाल दोभाडा यांनी सांगितले की यंदाच्या वर्षी पाऊस वेळेवर झाल्यामुळे उत्पादनात मोठी वाढ झाली असली तरी दर स्थिर आहेत. येणाऱ्या काळात पाऊस थांबल्यानंतर बाजारात आणखी आवक वाढेल. त्यामुळे व्यापाऱ्यांसह शेतकरी आनंदात आहेत.

माढा तालुक्यातील मोडनिंब, अरण, जाधववाडी, बैरागवाडी, तुळसी, भेंड भागातून, मोहोळ तालुक्यातील शेटफळ,



हिंदुस्थानातील लघु उद्योगांवरही चीनचे अतिक्रमण

जीटीआरआयचा अहवाल

वृत्तसंस्था

नवी दिल्ली : चीनच्या सीमेवरील कुरघोड्या, घुसखोरी याबद्दल विरोधाचे शाब्दिक बुडबुडे सोडण्यासाठी कचरण्याच्या केंद्र सरकार आणि भाजपच्या कचखाऊ वृत्तीमुळे चीनने हिंदुस्थानातील स्थानिक छोटे व्यावसायिक आणि उत्पादकांनाही देशोघडीला लावले आहे. छत्र्या, खेळणी, विशिष्ट प्रकारचे कापड आणि संगीत वाद्ये यांसारख्या वस्तूंची चीनमधून होणारी

वाढती आयात रोखण्यासाठी काहीही पावले न उचलणाऱ्या निष्क्रिय केंद्र सरकारमुळे हीच उत्पादने बनवणाऱ्या स्थानिक लघु आणि मध्यम व्यावसायिक रस्त्यावर आले आहेत. हिंदुस्थान आणि चीन यांच्यातील आयात-निर्यात यातील तफावत प्रचंड असून हा एकूण व्यवहार हिंदुस्थानासाठी आतबड्याचाच ठरला असल्याचे ग्लोबल ट्रेड रिसर्च इनिशिएटिव्ह (जीटीआरआय) या उद्योग क्षेत्राशी संबंधित थिंक टँकने म्हटले आहे.

आसाम तृणमूल काँग्रेस प्रदेशाध्यक्षांचा राजीनामा

गुवाहाटी : आसाम तृणमूल काँग्रेसचे (टीएमसी) अध्यक्ष रविपुन बोरा यांनी रविवारी पक्षाचा राजीनामा दिला. रिपुन बोरा यांनी टीएमसीचे सरचिटणीस अभिषेक बॅनर्जी यांना राजीनामापत्र पाठवून दिले आहे. या पत्रात त्यांनी पक्षाच्या सर्वेसावा आणि पश्चिम बंगालच्या मुख्यमंत्री ममता बॅनर्जी यांना आसाममध्ये टीएमसी स्वीकार्य बनवण्यासाठी अनेक सूचना दिल्या होत्या; परंतु त्या

सूचनांची अंमलबजावणी झाली नसल्याबाबत नाराजी व्यक्त केली आहे. तसेच गेल्या दीड वर्षांपासून मी ममतादीदींना भेटू शकलो नाही, याचे शक्यही सातत्याने जाणवत असल्याचे त्यांनी स्पष्ट केले. ईशान्येकडील राज्यातील लोक टीएमसीला पश्चिम बंगालचा 'प्रदेशिक पक्ष' मानतात आणि ते आपला पक्ष म्हणून स्वीकारण्यास तयार नाहीत, असा दावाही त्यांनी केला आहे.

गोमांसाची तस्करी करणारे पोलिसांच्या जाळ्यात

३२ किलोहून अधिक गोमास जप्त

लखनऊ : उत्तर प्रदेशातील आंबेडकरनगर येथील दोन कडुरपंथींना गोहत्या केल्याच्या आरोपाखाली अटक करण्यात आली आहे. दिलशाद बेग आणि अरबाज अशी गोहत्या केल्याच्या कडुरपंथी आरोपींची नावे असून आरोपींनी कडून तपासात पोलिसांनी ३२ किलो २०० ग्रॅम गोमांस, एका बंदूक, काडतुसे आणि लोखंड वस्तू, दुचाकी, मोबाईल जप्त केला. दिलशाद आणि बेग

अशी आरोपींची नावे असून शनिवारी ३१ ऑगस्ट २०२४ रोजी घडलेल्या घटनेत सहभागी असलेला सलमान आणि मोहम्मद शाह याचा मुलगा गुडनू फरार आहे. छापा टाकण्यासाठी गेलेल्या पोलिसांवरही आरोपींनी गोळीबार केला होता. फरार आरोपीच्या शोध सुरू आहे. माहितीनुसार, ही घटना उत्तर प्रदेशातील आंबेडकर जिल्ह्यातील इब्राहिम पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील आहे.

आंध्र, तेलंगणात धुवाधार; २४ तासांत ८ जणांचा मृत्यू

चेन्नई : आंध्र प्रदेश आणि तेलंगणात घेण्यात आलेल्या दोन दिवसांपासून मुसळधार पाऊस पडत आहे. अनेक भागात पुरामुळे जनजीवन विस्कळीत झाले आहे. आंध्रतील विजयवाडा येथे गेल्या २४ तासांत भूस्खलनात ५ जणांचा मृत्यू झाला आहे. तर गुंटूरमध्ये कालव्यात ३ जण बुडाले. तेलंगणातील केसमुद्रम ते महबूबाबाद दरम्यान रेल्वे ट्रॅक वाहून गेला. यासंबंधीचा व्हिडिओ व्हायरल झाला असून त्यामध्ये उद्ध्वस्त झालेला रेल्वे ट्रॅक दिसत आहे.

रेल्वेमार्ग उखडल्यामुळे दिल्ली-विजयवाडा मार्गावरील सर्व गाड्या थांबवण्यात आल्या आहेत. आंध्र आणि तेलंगणातून जाणाऱ्या सुमारे ६ गाड्या रद्द करण्यात आल्या असून ९ अन्य मार्गांनी वळवण्यात आल्या आहेत. तेलंगणात आज सोमवारी मुसळधार पाऊस पडण्याची शक्यता हवामान खात्याने वर्तवली होती. या इश्यामुळे सोमवारी सर्व

पंतप्रधान मोदींकडून कोल्हापूरच्या युवकाचे कौतुक

मराठीतून साधला संवाद

कोल्हापूर : पालघर येथील वाढवण बंदराच्या पायाभरणी कार्यक्रमात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी कोल्हापूरच्या आदित्य राजेंद्र खैरमोडे या युवकाचे कौतुक केले. खैरमोडे याने सादर केलेल्या प्राल्यिकांचे कौतुक करीत पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी 'तुम रोजगार ठेनेवाले नही, देनेवाले बनो,' अशा शब्दांत त्यांच्या पाठीवर कौतुकाची थाप मारली. त्यानंतर त्याच्यासोबत मराठी भाषेतून संवाद साधला. मोदी यांनी खैरमोडेसी तुम्ही कोल्हापुरातून आलात काय, अशी मराठी भाषेतून संभाषणाला सुरुवात केली. त्यांनी पाणी पुनः वापर, मत्स्यपालन प्रणालीची माहिती त्यांच्याकडून घेतली. महाराष्ट्रातील मत्स्यविकासा

विभागाने प्रधानमंत्री मत्स्य संपदा योजनेतर्गत निवडलेल्या कोल्हापूर, विरार, लातूर, नांदेड येथील लाभार्थ्यांची संवाद साधला. यावेळी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, अजित पवार उपस्थित होते. उपमुख्यमंत्री पवार यांनीही आदित्य खैरमोडे यांचा भाषणात विशेष उल्लेख करीत त्याच्या व्यवसायाची माहिती सांगितली. आदित्य हा कोल्हापुरातील जवाहरनगरातील असून, त्याने बी. एस्सी नंतर मत्स्य व्यवसायात झोकून दिले. त्याने गारगोटी परिसरातील पाल येथे प्रकल्प उभारला. त्यासाठी त्याचे वडील राजेंद्र खैरमोडे यांचे प्रोत्साहन लाभल्याचे सांगितले. दरम्यान, आदित्य यांनी हा प्रकल्प दुकाळी भागातील शेतकऱ्यांना जादा उत्पन्न मिळवून देणारा असल्याचे सांगून टॅकमधील मत्स्यशेतीची माहिती दिली.

रामराजे निंबाळकर यांचे महायुतीतून बाहेर पडण्याचे संकेत

सातारा : आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर महायुतीतील मतभेद चव्हाट्यावर आले आहेत. त्याच अजित पवार गटाचे आमदार रामराजे निंबाळकर यांनी नाराजी व्यक्त करत महायुतीतून बाहेर पडण्याचे संकेत दिले.

अजित पवारांना पुन्हा धक्का?



त्यावेळी ते म्हणाले की, आपली काय भारतीय जनता पार्टीसोबत भांडणे आहेत का? तर नाही, आपण हिंदुत्व मुसलमान करतो का? आपण गाई कापतो त्याला प्रोटेक्शन देतो का? आपली फक्त तक्रार रणजितसिंह नाईक निंबाळकर आणि त्यांचे सहकारी हे गल्लोगल्ली दहशत करतात. त्यांच्या दहशतीला आमचा विरोध

आहे. त्याला भाजपाने साथ देऊ नये एवढीच खरी आपली तक्रार आहे असे त्यांनी सांगितले. तसेच याबाबत वरिष्ठांना सांगून बघू, तुम्ही तयारीने या. महिलांना येऊ. आपण एकतास वेगळा कार्यक्रम घेऊ आणि विषय संपवून टाकू, जरी उद्या काही फरक झाला नाही तर आपल्याला तुतारी वाजवायला किती वेळ लागतोय. आता अजून काय बोलायचे राहिले का? असे सांगत रामराजे नाईक निंबाळकरांनी शरद पवारांच्या राष्ट्रवादीची तुतारी हाती घेण्याचेही संकेत दिले आहेत. त्यामुळे रामराजे निंबाळकर हे सध्या समरजितसिंह घाटगे, हर्षवर्धन पाटील यांच्या रांगेत आहेत का, असा प्रश्न यामुळे निर्माण झाला आहे.

लाच न दिल्याने नर्सने प्रसूती करण्यास दिला नकार

ईशानगर(मध्य प्रदेश) : मध्य प्रदेशात माणुसकीला काळोमी फासणारी घटना घडली आहे. लाच न दिल्याने परिचारिकेने एका गर्भवतीची प्रसूती करण्यास नकार दिला. तिच्या या लाचारीपणामुळे महिलेने बाथरूममध्येच मुलीला जन्म दिल्याने जमिनीवर पडून नवजाताचा मृत्यू झाला. या घटनेने परिसरात एकच संताप पसरला आहे.

महिलेची बाथरूममध्ये प्रसूती होऊन नवजाताचा मृत्यू

महिलेच्या कुटुंबियांकडे २ हजार रुपयांची लाच मागितली. मात्र महिलेच्या कुटुंबाची परिस्थिती नसल्याने त्यांनी पैसे देण्यास नकार दिला. त्यावर परिचारिका संतापली आणि तिने प्रसूती कळानी विव्दळत असलेल्या महिलेची प्रसूती करण्यास नकार दिला. त्यानंतर वेदनेने कळवळत असलेल्या महिलेने बाथरूममध्येच बाळाला जन्म दिला आणि नवजात बाळ जमिनीवर पडल्याने त्याचा जागीच मृत्यू झाला. नवजाताच्या मृत्यूनंतर कुटुंबियांनी परिचारिकेविरोधात तक्रार दाखल केली आहे. परिचारिकेने कर्तव्य बजावताना गर्भवती महिलेला मदत केली असती तर कदाचित या परिस्थितीत

तिच्या मुलीला आपला जीव गमवावा लागला नसता, असेही सांगितले. लाचखोरीमुळे नवजात मुलीचा मृत्यू झाल्याची तक्रार कुटुंबियांनी ईशानगर पोलिस ठाण्यात दिली. याप्रकरणी आता त्या परिचारिकेचे निलंबन करण्यात आले आहे. ही घटना उघडकीस आल्यानंतर आरोग्य विभागानेही तत्काळ कारवाई करत परिचारिका प्रीती प्रजापती यांना तत्काळ निलंबित केले. आरोग्य विभागाचे प्रादेशिक संचालक यांनी निलंबनाची कारवाई केली आहे. याशिवाय ड्युटीवर असलेल्या डॉक्टर आणि बीएमओच्या चौकशीचेही आदेश देण्यात आले आहेत.

वैष्णोदेवी यात्रेच्या मार्गावर दरड कोसळली

दोन भाविकांचा मृत्यू, अनेक यात्रेकरू अडकले

चेन्नई : वैष्णोदेवी यात्रेच्या मार्गावर एक मोठी दुर्घटना घडली आहे. पदयात्राजिथून जाते त्या भागात दरड कोसळली आहे. या दुर्घटनेत दोन यात्रेकरूंचा मृत्यू झाला आहे. एक भाविक जखमी असून काही यात्रेकरू अडकले असण्याची शक्यता वर्तवली जात आहे. या घटनेनंतर प्रशासनाने मदत व बचावकार्य हाती घेतले आहे. जेणेकरून परिस्थिती नियंत्रणात आणता येईल. तसेच यात्रेकरूंचा मार्ग मोकळा होईल. दरम्यान, जखमी झालेल्या यात्रेकरूवर प्राथमिक उपचार करून त्याला जवळच्या रुग्णालयात नेण्यात आले आहे. त्याची प्रकृती स्थिर असल्याचे सांगण्यात आले आहे. दरम्यान, प्रशासनाने यात्रेकरूंना सतर्कतेचे आवाहन केले आहे. तसेच सर्वत्र लक्ष ठेवून मार्गक्रमण करण्यास सांगितले आहे. भूस्खलनानंतर यात्रेचा मार्ग बंद आहे.

लखनौ विद्यापीठात १९ वर्षीय विद्यार्थिनीचा संशयास्पद मृत्यू

लखनौ : उत्तर प्रदेशात लखनौमधील राममनोहर लोहिया नॅशनल लॉ युनिव्हर्सिटीच्या वसतिगृहात अनिका रस्तोगी या १९ वर्षीय विद्यार्थिनीचा मृतदेह सापडला आहे. वसतिगृहाच्या खोलीत संशयास्पद स्थितीत विद्यार्थिनी बेशुद्धावस्थेत आढळून आली. तिला रुग्णालयात हलवले असता मृत घोषित करण्यात आले. याप्रकरणी अधिक तपास सुरू करण्यात आला आहे. अनिका ही एलएलबीच्या तिसऱ्या वर्षाची विद्यार्थिनी असून ती आयपीएस संतोष रस्तोगी यांची मुलगी आहे.

बांगलादेशात हिंदूंच्या नोकऱ्या अडचणीत

वृत्तसंस्था ढाका : बांगलादेशात शेख हसीना यांचे सरकार पडल्यानंतर हिंदूंना निशाणा बनवले जात आहे. आता तर सरकारी शाळांमध्ये शिकवणाऱ्या हिंदू शिक्षकांना बळबरीने राजीनामा घ्यायला भाग पाडले आहे. आतापर्यंत ५० शिक्षकांना राजीनामा घ्यायला भाग पाडल्याचे समोर आले आहे. स्थानिक वृत्तानुसार, २९ ऑगस्ट रोजी विद्यार्थी आणि बाहेरच्या काही लोकांनी बरिशाल येथील बेकरांज महाविद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका शुकला राणी हलदर यांच्या कार्यालयात धाव घेऊन त्यांना राजीनामा घ्यायला भाग पाडले. बरेच तास धमकावल्यानंतर हलदर यांनी साध्या कागदावर मी राजीनामा देत



दोन्ही राज्यातील सहा जिल्ह्यांना रेलसेवेने जोडणार

मार्ग २०२८-२९ पर्यंत होणार पूर्ण

मुंबई-इंदूर नवीन रेल्वे प्रकल्प मंजूर

देशोन्नती वृत्तसंकलन

नवी दिल्ली : मुंबई आणि इंदूर या दोन प्रमुख व्यावसायिक केंद्रांना जोडणाऱ्या ३०९ किलोमीटर लांबीच्या नव्या रेल्वे मार्ग प्रकल्पाला केंद्रीय मंत्रिमंडळाने आज मंजुरी दिली. या प्रकल्पामुळे महाराष्ट्रातील दोन आणि मध्य प्रदेशातील चार जिल्ह्यांना रेलसेवेने जोडले जाईल. ज्यामुळे या भागातील व्यापार वाढेल. या प्रकल्पाचा एकूण खर्च १८,०३६ कोटी असून, तो वर्ष २०२८-२९ पर्यंत पूर्ण होईल.

महाराष्ट्र आणि मध्य प्रदेश या दोन राज्यांमधील या प्रकल्पांतर्गत सहा जिल्ह्यांचा समावेश असेल आणि भारतीय रेल्वेच्या सध्याच्या जाळ्यामध्ये सुमारे ३०९ किलोमीटरची भरही पडेल. या प्रकल्पामुळे ३० नवीन स्थानके बांधली जातील. नवीन रेल्वे मार्ग प्रकल्पामुळे सुमारे १,००० गावे आणि सुमारे ३० लाख लोकसंख्येला जोडली जाऊ शकतील. या प्रकल्पामुळे देशाच्या पश्चिम/नैऋत्य भागाला मध्य भारताशी जोडणारा एक लहान मार्ग उपलब्ध करून देऊन या प्रदेशातील पर्यटनालाही चालना मिळेल. या नव्या रेल्वे मार्गामुळे महाराष्ट्रातील आणि मध्य प्रदेशातील पर्यटक विविध पर्यटन व धार्मिक स्थळांना सहजरित्या भेट देऊ शकतील, ज्यामुळे या प्रदेशातील पर्यटन क्षेत्रात लक्षणीय वाढ होईल.

या प्रकल्पामुळे पीथमपूर ऑटो क्लस्टरला (९० मोठे कारखाने आणि ७०० लघू आणि मध्यम उद्योग) जेएनपीएच्या गेटवे बंदराला आणि इतर राज्य बंदरांना थेट जोडणी होऊ शकेल. मध्य प्रदेशातील बाजरी उत्पादक जिल्हे आणि महाराष्ट्रातील कांदा उत्पादक जिल्ह्यांना थेट संपर्क प्रदान करू शकतील, तसेच देशाच्या उत्तर आणि दक्षिण भागात त्याचे वितरण सुलभ होईल. कृषी उत्पादने, खते, कंटेनर, लोह खनिज, पोलाद, सिमेंट, पीओएल इत्यादी वस्तूंच्या वाहतुकीसाठी हा एक आवश्यक मार्ग आहे. क्षमता वाढीच्या कामामुळे सुमारे २६ एमटीपीए (वार्षिक दशलक्ष टन) अतिरिक्त मालवाहतूक होईल रेल्वे हे पर्यावरण स्नेही आणि ऊर्जा कार्यक्षम वाहतुकीचे साधन आहे.

केजरीवालांच्या पीएला सर्वोच्च न्यायालयाकडून जामीन

वृत्तसंस्था

नवी दिल्ली : दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांचा पीए बिभव कुमार याला सर्वोच्च न्यायालयाने जामीन मंजूर केली आहे. आम आदमी पक्षाच्या राज्यसभा खासदार स्वाती मालीवाल यांच्यावर कथित हल्ल्याप्रकरणी बिभव कुमारला अटक करण्यात आली होती. या प्रकरणातून मुख्यमंत्री केजरीवाल आणि आम आदमी पक्षाला भाजपने लक्ष्य केले.

स्वाती मालीवाल मारहाण प्रकरण



न्यायालयाने बिभव याला मुख्यमंत्री कार्यालयापासून दूर राहण्याचे आदेश दिले आहेत. महत्त्वाच्या आणि संवेदनशील साक्षीदारांची साक्ष पूर्ण होईपर्यंत बिभव कुमार याला मुख्यमंत्री कार्यालयात प्रवेश न करण्याचे आदेश देण्यात आले आहेत. याशिवाय, ते कोणत्याही सार्वजनिक ठिकाणी खटल्याच्या सुनावणीबाबत कोणतेही भाष्य करणार नाहीत, अशी अट देखील घालण्यात आली आहे. साक्षीदारांच्या सुरक्षेची खात्री करण्यासाठीच या अटी घातल्या आहेत आणि कोणत्याही दबावाशिवाय त्यांची साक्ष घेता येईल, असेही खंडपीठाने स्पष्ट केले.

शैक्षणिक नुकसानीची आम्हाला जाणिव!

निर्णय

मिसाळ अन् मुळे यांचे काम कौतुकास्पद

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राज्यातील एसटी कर्मचाऱ्यांनी अचानकपणे राज्यव्यापी संप पुकारत कामकाज बंद केले आहे. बीडसह राज्यभरातील बसेस दिवसभर जाग्याजागीच थांबल्यामुळे प्रवाशांचे मोठे हाल होत आहेत. बीड जिल्ह्यातील सर्वच आगारातील कर्मचारी सहभागी झाले असल्याने जिल्ह्यातील ८१२ फे-या रद्द करण्यात आल्या आहेत. याचवेळी पाटोदा आगारातील वाहक मिसाळ जी.एम. आणि चालक सुभाष मुळे यांनी लिंबागणेश येथील भालचंद्र माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयात शिक्षण घेत असलेल्या शालेय विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान होऊ नये यासाठी एसटी वाहतूक सुरुच ठेवली असून त्यांच्यावर सर्वस्तरातून कौतुकाचा वर्षाव होत आहे.



शैक्षणिक नुकसान होऊ नये म्हणून

काल पासून सुरु असलेल्या राज्य व्यापी एसटी कर्मचाऱ्यांनी पुकारलेल्या संपात आम्ही जरी सहभागी असलो तरी लिंबागणेश येथील भालचंद्र माध्यमिक विद्यालयातील जवळपास २५० विद्यार्थ्यांना आम्ही नियमित सोय करत असल्याने त्यांचे शालेय विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान होऊ नये यासाठी आम्ही मसेवाडी, पिंपरनई, पोखरी, सोमनाथवाडी, महाजनवाडी गावातील विद्यार्थ्यांची गैरसोय होऊ नये म्हणून कालपासूनच कामावर आहोत. असे पाटोदा आगारातील वाहक मिसाळ जी.एम. आणि चालक सुभाष मुळे यांनी सांगितले.



संवेदनशिलतेचे कौतुक: डॉ.गणेश ढवळे

एसटी कर्मचाऱ्यांचा संप सुरु असल्याने संपाच्या कालावधीत प्रवास वाहतूक सुरळीत ठेवण्यासाठी खाजगी प्रवासी बसेस, स्कुल बसेस, कंपनीच्या मालकीच्या बसेस व मालवाहू वाहतूक करण्यास गृहविभागाने परीवहन विभागाला दिली असली तरी खाजगी वाहतूक करणाऱ्यांकडून गोरगरीब प्रवाशांची आर्थिक लुट केली जात असताना ग्रामीण भागातील शालेय विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान होऊ नये यासाठी उचललेले पाऊल कौतुकास्पद आहे.

केज तालुक्यात चोरट्यांचा धुमाकूळ

ज्या राऊत:केज पोलिसांना दिले निवेदन



केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

केज तालुक्यात चोरट्यांचा दिवसेंदिवस धुमाकूळ सुरु असल्याच्या चर्चा होत आहेत. यामुळे नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे. याप्रकरणी पोलीस प्रशासनाने तात्काळ उपाययोजना करून चोराट्यांचा बंदोबस्त करण्याची मागणी शिवसेना महिला आघाडीच्या केज तालुकाप्रमुख जयाताई राऊत यांनी केली. केज पोलिस ठाण्याचे पोलिस निरीक्षक यांना शिवसेना महिला आघाडीच्या वतीने तालुकाप्रमुख जयाताई राऊत यांनी निवेदन दिले. निवेदनात म्हटले की, तालुक्यातील

नागरिकांच्या मनात भीतीचे वातावरण पसरले आहे. कानडी व कानडी परिसरात चोरट्यांचा धुमाकूळ असल्याच्या बातम्या नागरिकांच्या कानावर येत आहे. शेत वस्तीवर राहणारे नागरिक रात्रंदिवस जागे राहत आहे. करिता पोलीस निरीक्षक यांनी तात्काळ उपाययोजना करावी. कानडी येथे पोलीस गस्त घावी. अशी मागणी शिवसेना महिला आघाडीच्या तालुकाप्रमुख जयाताई राऊत यांनी केली. यावेळी किसन दादा कदम नारायण राऊत प्रताप राऊत विठ्ठल रंगनाथ राऊत यश राऊत शांताताई काळे राधाताई हरणावळ उपस्थित होते.

अतिवृष्टीमुळे पिकांचे नुकसान अस्मानी कहर: शेतकरी झाला हवालदिल



मोठेवाडी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
माजलगाव तालुक्यात मागिल आठवड्यात झालेल्या जबरदस्त अतिवृष्टीमुळे मोठे नुकसान होताना दिसत आहे. पिकांवर या अतिवृष्टीचा वाईट परिणाम होताना पहावयास मिळत आहे, कापूस मोठ्या प्रमाणावर ओंबळून जात आहे, हे नुकसान होताना पाहून शेतकरी हवालदिल होत आहेत. तांबडतोब करा कापूस पिकातील आकस्मिक मर व्यवस्थापन. बऱ्याच ठिकाणी झालेल्या पाऊसानंतर कपाशीच्या शेतामधील झाडे अचानक जागेवर सुकू लागलेली आहेत. याला आकस्मिक मर असे म्हणतात. कपाशीच्या आकस्मिक मर मध्ये दीर्घकाळ पाण्याचा ताण पडल्यानंतर जमिनीचे तापमान वाढलेले असते. अशावेळी सिंचन दिल्यास अथवा पाऊस पडल्यास झाडांना धक्का बसून अचानक झाड सुकते आणि कालांतराने झाडाची पाने गळतात. सिंचन दिल्यानंतर किंवा पाऊस पडल्यानंतर ३६-४८ तासांत आकस्मिक मर ची लक्षणे दिसू लागतात. सुकल्यानंतर पानाळ होऊन कालांतराने झाडे मरतात त्यामुळे उत्पादनात मोठे नुकसान होऊ शकते. आकस्मिक मर व्यवस्थापन १. अतिरिक्त पाण्याचा लवकरात लवकर निचरा करावा. २. वापसा येताच कोळपणी व खुरपणी करावी. ३. लवकरात लवकर २०० ग्रॅम युरिया+ १०० ग्रॅम पांढरा पोटॅश (००:००:५० खत) + २५ ग्रॅम कॉपर

ऑक्सीक्लोराईड प्रति १० लिटर पाण्यात मिसळून तयार द्रावणाची प्रति झाड १०० मिली यामुळे आळवणी करावी. किंवा १ किलो १३:००:४५ + २ ग्रॅम कोबाल्ट क्लोराईड + २५० ग्रॅम कॉपर ऑक्सीक्लोराईड २०० लिटर पाण्यातून मिसळून तयार द्रावणाची प्रति झाड १०० मिली आळवणी करावी. ४. वरील प्रमाणे द्रावणाची आळवणी केल्यानंतर सुकू लागलेल्या झाडाजवळची माती पायाने लवकरात लवकर दाबून घ्यावी. वरील सर्व उपाययोजना शेतामध्ये झाडे सुकू लागलेली दिसताच लवकरात लवकर म्हणजे २४ ते ४८ तासांच्या आत कराव्यात जेणेकरून पुढील होणारे मोठे नुकसान वेळीच टाळता येईल. या सोबतच ट्रायकोडर्मा विरीडी या बुरशीची आळवणी करावी, १००सा /१० लिटर प्रमाणे अशी माहिती कृषी विभाग मार्फत तालुका कृषी अधिकारी जे.बी.भागत यांनी दिली. माजलगाव तालुक्यात मागिल आठवड्यात झालेल्या जबरदस्त अतिवृष्टीमुळे मोठे नुकसान होताना दिसत आहे, पिकांवर या अतिवृष्टीचा वाईट परिणाम होताना पहावयास मिळत आहे, कापूस मोठ्या प्रमाणावर ओंबळून जात आहे, हे नुकसान होताना पाहून शेतकरी हवालदिल होत आहेत. तांबडतोब करा कापूस पिकातील आकस्मिक मर व्यवस्थापन. बऱ्याच ठिकाणी झालेल्या पाऊसानंतर कपाशीच्या शेतामधील झाडे अचानक जागेवर पान २ वर...

गौरी-गणपतीचे देखावे, सजावट स्पर्धा परंपरा : डॉ.अंजलीताई घाडगे स्तुत्य उपक्रम!



केज /पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज विधानसभा मतदार संघ, राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्रजी पवार पक्षाच्या नेत्या डॉ. अंजलीताई घाडगे यांनी केज शहरातील महिलांसाठी एक आगळी वेगळी स्पर्धा आयोजित केलेली आहे. येणाऱ्या गौरी गणपतीच्या सणा निमित्त महिलांनी घरोघरी केलेल्या सजावटीची आणि देखाव्यांची केलेली आरास याची दखल घेत त्यांनी उत्कृष्ट आणि सामाजिक आरास व संदेश देणारे सामाजिक ऐक्याचा संदेश देणाऱ्या सजावटीसाठी त्यांनी स्पर्धा आयोजित केली आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड जिल्ह्याचे खा. बजरंग बप्पा सोनवणे यांच्या अर्धांगिनी आणि बीड जिल्हा परिषदेच्या सदस्या सौ. सारिकाताई बजरंग सोनवणे यांच्या हस्ते उत्कृष्ट देखावा आणि आरास व सजावट करणाऱ्या भगिनींना बक्षीस देऊन गौरव करण्यात येणार आहे. या स्पर्धेमध्ये शहरातील सर्व महिलांनी सहभागी होण्याचे आवाहन संयोजक म्हणून डॉ. अंजलीताई घाडगे यांनी केले आहे.

मोहखेड स्मशानभूमीत अतिक्रमण आंदोलन : ग्रामस्थ बसले आमरण उपोषणास

मोहखेड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
येथील गट क्र २ मध्ये बौद्ध आणि मातंग समाज बांधवांच्या स्मशानभूमीवर मोठ्या प्रमाणावर अतिक्रमण करण्यात आले आहे. यामुळे येथे अंत्यसंस्कार करण्यासाठी देखील जागा राहिली नसून मृतदेहांची अवहेलना होत असल्याने हे अतिक्रमण त्वरित काढून टाकावे, जयभीम नगर कडे जाणाऱ्या रस्त्याची दुरुस्ती करावी या मागणीसाठी वंचित बहुजन आघाडीतर्फे ग्रामपंचायत कार्यालयासमोर दि. २ सप्टेंबरपासून साखळी उपोषण करण्यात येत आहे.

गावातील बौद्ध आणि मातंग समाज स्मशानभूमीवर मागील काही काळापासून अतिक्रमण करून तेथे शेती करण्यात येत आहे. यामुळे दलित समाजास मृतदेहावर अंत्यसंस्कार करण्यासाठी देखील जागा राहिली नाही. यामुळे मृतदेहाची अनेकदा अवहेलना होत आहे. यामुळे या जागेवरील अतिक्रमण



त्वरित काढून टाकावे. तसेच स्मशानभूमीची नोंद महसूल केंद्रात गट क्र. २ मध्ये आहे, ती नोंद ग्रामपंचायतमध्ये करण्यात यावी. या मागण्यांच्याबाबत वारंवार निवेदन देऊन सुद्धा कारवाई करण्यात येत नाही. तसेच गावातील जयभीम नगरला मुख्य रस्त्यास

जोडणाऱ्या रोडची अत्यंत दुरुवस्था झाली आहे. या रोडची देखील तत्काळ दुरुस्ती करावी, या मागणीसाठी साखळी उपोषणास दि. २ सप्टेंबरपासून सुरुवात करण्यात आली आहे. उपोषणात समस्त बौद्ध व मातंग समाज बांधव सहभागी झालेले आहेत.

बुद्ध आणि धम्म ग्रंथ वाचनास प्रतिसाद कार्यक्रम: भारतीय बौद्ध महासभेचा उपक्रम

वडवणी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
वडवणी शहर आणि तालुक्यातील सर्व गावांमध्ये बुद्ध आणि त्यांचा धम्म ग्रंथ वाचनाच्या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले आहे. या कार्यक्रमास गावोगावी उदंड प्रतिसाद मिळत आहे. अशी माहिती भारतीय बौद्ध महासभेचे तालुका अध्यक्ष प्रा. प्रकाश खळगे सर यांनी दिली.

तालुक्यातील सर्व गावांमध्ये संपूर्ण देशामध्ये भारतीय बौद्ध महासभा यांच्या वतीने वर्षावसाचे कार्यक्रम सुरु आहेत. पावसाळ्याच्या दिवसांमध्ये तथ्यागत भगवान गौतम बुद्धाने एकाच ठिकाणी बसून बौद्ध धर्माचा प्रसार आणि प्रचार करण्यासाठी भिक्खूंना मार्गदर्शन केले. हे भिक्खू तथ्यागतांचे प्रवचन तीन महिन्यांच्या काळामध्ये

राष्ट्रपतींच्या हस्ते यथोचित सन्मान अभिनंदनिय:आ.सरोज अहिरेना पुरस्कार प्रदान



काळजीपूर्वक ऐकत होते. आपल्या हृदयामध्ये आणि बुद्धीमध्ये त्याची साठवणूक करीत होते. हे भिक्खू तीन महिन्यांच्या नंतर चारही दिशेला तथ्यागतांच्या आदेशाप्रमाणे धम्माचा प्रचार आणि प्रसार करण्यासाठी गावोगावी फिरत होते. त्यामुळे बौद्ध तत्त्वज्ञानाला आणि बौद्ध धम्माला प्रचंड प्रमाणात गती प्राप्त झाली होती. संपूर्ण भारत बौद्धमत तथ्यागताने केलेला होता.

स्वीकारला या प्रसंगी महाराष्ट्राचे राज्यपाल सी.पी.राधाकृष्णन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस उपमुख्यमंत्री अजितदादा पवार आणि विधिमंडळातील सदस्य उपस्थित होते. आमदार सरोजताई अहिरे यांनी आपल्या मतदारसंघातील अनेक प्रश्न मुद्देसुद्धा आक्रमक व अभ्यासपूर्ण विधिंमंडळात

नगर/पुण्यभूमी प्रतिनिधी राष्ट्रकुल संसदीय मंडळ महाराष्ट्र शाखेच्या वतीने २०२३-२४ या दरम्यान विधिमंडळातील सर्वोत्कृष्ट भाषणासाठी देण्यात येणारा उत्कृष्ट भाषण पुरस्कार काल मुंबई येथे राजभवनात झालेल्या कार्यक्रमात राष्ट्रपती दौपदी मुर्मू यांच्या हस्ते देवळाली मतदारसंघाच्या लोकप्रिय आमदार सरोजताई अहिरे यांनी

पान २ वर...

दिलारा आ.संग्राम जगतापची यशस्वी भुमिका

वेतन आयोगाच्या प्रस्तावाला मंजूरी

अप्पासाहेब मकासरे/नगर महापालिका कर्मचाऱ्यांना सातवा वेतन आयोग लागू करण्याचा प्रस्तावावर नवव्या दिवशी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी स्वाक्षरी करून मंजूरी दिली आ संग्राम जगताप यांनी मुंबई येथे समक्ष भेट घेऊन मागील आठ दिवसांपासून सुरु असलेल्या उपोषणाची दखल घेण्यास भाग पाडून प्रश्न मार्गी लावला



मागील वर्षीपासून महापालिका कर्मचारी ७ वा वेतन आयोग मिळावा म्हणून प्रयत्न करत होते शासना कडे अनेक निवेदने देऊन पाठपुरावा करत होते या आयोगासाठी लॉग मार्च चे देखील आयोजन केले होते तरी हा प्रश्न मार्गी लागला नव्हता

अखेर युनियनचे पदाधिकारी बाबासाहेब मुदगल जितेंद्र सासरर बाबासाहेब राशीनकर यांनी उपोषण सुरु केले ८ दिवसांपासून उपोषण सुरु होते तरी देखील शासनाने दखल घेतली नाही अखेर आ संग्राम जगताप यांनी मंगळवारी संध्याकाळी मुख्यमंत्र्यांची भेट घेऊन त्यांचे या प्रश्नाकडे लक्ष वेधून घेऊन प्रस्तावावर रात्री उशिरा स्वाक्षरी झाल्याची माहिती स्वतः उपोषण स्थळी येऊन दिली व आपल्या हस्ते उपोषण सोडवले.

आ.जगताप यांचा युनियनकडून सन्मान

सातवा वेतन आयोगाचा प्रश्नी कर्मचारी वर्गाचा व युनियनचा बाजूंनी ठामपणे उभे राहून यशस्वी भुमिका पार पडली म्हणून त्यांचा सत्कार जल अभियंता परिमल निकम युनियनचे सरचिटणीस आनंद वायकर कार्याध्यक्ष बलराज गायकवाड उपाध्यक्ष नेमाने क्षेत्रे ,सौदे ,सोळुंके ,कोतकर, साठे यांच्या सह युनियनच्या प्रतिनिधींनी केले

रेणुका माता कृषी विकास प्रतिष्ठान देवगाव संचलित, स्वामी विवेकानंद पॉलिटेक्निक, जोला ता. केज जि. बीड प्रथम व थेट द्वितीय वर्ष पदविका अभियांत्रिकी संस्थास्तरिय प्रवेश फेरी

रेणुका माता कृषी विकास प्रतिष्ठान देवगाव संचलित, स्वामी विवेकानंद पॉलिटेक्निक, जोला संस्थेतील प्रथम व थेट द्वितीय वर्ष पदविका अभ्यासक्रमाच्या कॅम्प फेरीनंतर रिक्त जागा समुपदेशनाने भरण्यासाठी संस्थास्तरिय प्रवेश फेरी खालील वेळा पत्रप्रमाणे आयोजित करण्यात आलेली आहे. प्रवेशासाठी इच्छुक पात्र विद्यार्थ्यांनी सर्व मूळ प्रमाणपत्र, दोन झेरॉक्स प्रती संघ व फीससह प्रवेशासाठी संस्थेत प्रत्यक्ष उपस्थित राहावे.

अ.क्र.	दिनांक	नोंदणी वेळ	प्रवेश फेरी	शाखा	स्थळ
प्रथम फेरी	05-09-2024	10:30 AM ते 01:00 PM	01:00 PM ते 05:00PM	सर्व शाखेतील रिक्त जागा करिता	रेणुका माता कृषी विकास प्रतिष्ठान देवगाव संचलित,
द्वितीय फेरी	06-09-2024	10:30 AM ते 01:00 PM	01:00 PM ते 05:00PM	05-09-2024 प्रवेश फेरीनंतर सर्व शाखांमधील रिक्त जागेसाठी	स्वामी विवेकानंद पॉलिटेक्निक, जोला ता. केज जिल्हा. बीड
तृतीय फेरी	07-09-2024	10:30 AM ते 01:00 PM	01:00 PM ते 05:00PM	06-09-2024 प्रवेश फेरीनंतर सर्व शाखांमधील रिक्त जागेसाठी	

अधिक माहितीसाठी प्रा. मोरे सुनील मो.९६६५४६४७३ प्रा. बेदे अजय मो. ८१४९८५७६४६ प्राचार्य स्वामी विवेकानंद पॉलिटेक्निक, जोला